

# 许昌供电公司结对帮扶乡村显担当

□大象新闻·东方今报记者 韩争强  
通讯员 焦永生

“大功率电器共用一个接线板时,不可超过接线板的额定容量,否则易过载,引起火灾。通电时,插头要插严,拔插头时不能拽着线一起拔。”9月13日,许昌供电公司“四送一助力”活动来到许昌市鄢陵县陶城镇三岗村,该公司青年志愿者正在向群众讲解安全用电知识,全面提升群众的安全用电意识。

陶城镇是许昌供电公司“四送一助力”活动结对帮扶的分包乡镇。在当天的活动中,许昌供电公司青年志愿者们通过志愿服务、宣传教育、专项培训、物资捐助等方式,开展以“送政策、送文

化、送健康、送温暖和助力乡村振兴”为主要内容的“四送一助力”结对帮创活动。

活动中,许昌供电公司青年志愿者结合案例,向群众讲解了电力线路附近放风筝、线下违章植树、杆塔下取土等行为带来的危害性;还组织观看了安全用电科普专题片,并通过一问一答的方式,向群众讲解关于安全用电、节约用电等生活用电小常识,介绍发现危险情况时应该如何正确处理,有效加深群众对用电安全知识的理解,进一步增强了群众知法护电和安全用电意识;并深入群众家中,对用电线路进行安全排查,及时消除用电隐患,全

力保障群众用电安全。活动期间,该公司还组织专业医护人员,现场为群众开展血压测量、常见病情问诊、心理疏导等送健康服务,开展环境卫生义务打扫活动,认真清理道路两旁、公共区域杂乱堆放的垃圾、乱石、树枝、废弃物等,积极服务三岗村人居环境整治提升工作。

自“四送一助力”活动开展以来,许昌供电公司累计出动50余名青年志愿者先后4次深入三岗村,共计开展安全用电科普培训100余人次,帮助消除群众用电隐患20处,捐赠养殖、种植等图书500余册,在助力乡村振兴和民生改善的同时,彰显了国网担当、贡献国网力量。

## 奇迹! 许昌两岁娃 14楼坠落致重伤 医院多科联手紧急抢救成功



9月6日早上,秋风瑟瑟,稍感有些凉意,许昌市襄城县人民医院的医护人员像往常一样忙碌地上班、出车、接诊、救治……丝毫不觉得天气的凉意能浇灭他们心中对工作的热情。

□大象新闻·东方今报记者 韩争强  
通讯员 鲍丹丹/文图

### 遗失声明

襄城县汾陈乡新世纪小学民办非企业单位登记证书副本不慎丢失,统一代码(登记证号:52411025MJ00259442),声明作废。

### 揪心 2岁娃14楼不慎坠落生命垂危

“医生,快救救我的孩子!她才2岁零8个月,刚刚从14层楼上掉下来摔住了。”9月6日7时40分,襄城县人民医院儿童重症监护室外,一名年轻的女性慌张无助地抱着2岁多的幼童急切地求救。

值班医生王恰恰听到呼救声快速冲到门外接过幼童。此时的幼童已神志不清,呼吸困难,嘴唇发紫,血压下降,情况十分危急,生命危在旦夕。

据幼童妈妈介绍,她居住在14楼,当天早上,她见孩子还在熟睡中,就下楼办事去了,没想到,孩子睡醒后爬上阳台窗户从14层坠落了,落在楼前花坛内仅有的不到1平方米的土地上。

儿童重症监护室陈晓磊

主任和赵盼护士长及接诊医生王恰恰当机立断,决定先行就地抢救,同时拨打该院创伤中心主任高永峰电话,请求创伤中心组织人员到儿童重症监护室协助抢救。

几分钟后,高永峰来了。急诊科主任黑耀宗、骨科主任郑战营、泌尿外科主任冉梅林、胃肠外科主任张世奇、床旁超声医生几乎同时到达儿童重症监护室。陈晓磊、赵盼、王恰恰和现场所有医护人员已经对患儿给予心电监护、吸氧、呼吸机辅助呼吸、输血、抗体克止血治疗等一系列抢救措施。为了抢救这名坠楼幼童的生命,襄城县人民医院调集了全院诊疗水平最过硬的骨干医务人员,群策群力,不惜代价。

### 救治 多科骨干联手抢救转危为安

结合CT及彩超检查结果,初步诊断:这名坠楼的孩子全身多发伤、创伤性休克、胸部闭合伤、肺挫伤、肾挫伤、肝挫伤、左侧肋骨骨折、肱骨中下段骨折、尺桡骨远端开放性骨折、耻骨上下肢骨折。创伤评分17分,属于重伤。

在儿童重症监护室,抢救组医护人员给予其输血止血,纠正致死性三联征,密切观察胸腹部闭合型损伤情况,同时采取了输血、扩容抗休克、止血、抗感染及支持等治疗。郑战营第一时间给予患儿左上肢骨折固定,避免二次伤害。

坠楼幼童生命体征稍稳定后,在该院多科室主任的陪同下,前往CT室检查。此时,针对患儿救治开通绿色通道,患儿未到CT室,负责人魏全杰已经准备好急诊CT,辅助检查完毕后转入重症监

护室。

根据幼童伤情,神经外科主任高永峰主持召开多学科会诊,ICU主任郑斌、护士长孙许平、神经外科主任高永峰、麻醉科主任周旭华、心胸外科主任杨家乐、泌尿系外科主任冉梅林、肝外科副主任医师郭岗、胃肠外科主治医师宋梦飞对幼童情况进行评估,ICU内立即给予幼童吸氧监护,建立静脉通路,快速床旁提供诊疗救治措施。

9月8日11时27分,经过襄城县人民医院多科室骨干力量全力救治两天后,坠楼幼童生命体征逐渐平稳,脱离了生命危险,顺利转出ICU。

9月16日下午,大象新闻记者襄城县人民医院获悉,经过该院10多天的奋力救治,目前,患儿生命各项体征稳定,已转入创伤骨科进行骨科方面的治疗。

## 禹州市全力预防农村道路交通事故

□大象新闻·东方今报记者 韩争强  
通讯员 张汇涛

为保障道路交通安全形势稳定,规范辖区道路车辆行车秩序,全力预防“两客一危”车辆重、特大交通事故的发生,禹州市公安局根据辖区实际,全面排查重点车辆源头隐患,分析总结车辆出行规律和交通违法行为特点,时刻保持严管态势,筑牢重点车辆交通安全管理工作根基,坚决不打折扣地持续做好重点车辆管理,确保道路交通形势安全平稳。

他们一方面积极组织警力深入辖区客运公司、学校、重点车辆运输企业,查看企业安全生产制度台账,检查车辆安全设施,审核驾驶人员资质,其中重点核查企业车辆是否存在逾期未检验、是否存在逾期未报废、是否存在逾期未审验、驾驶人是否存在交通违法记满12分等情况;另一方面要求勤务中队民警保障第一时间发现新增安全隐患的同时,督促已排查出的安全隐患具体整改情况。另外事故中队民警深入事故多发路段,分析事故发生原因,排查易引起事故的路面隐患,尽力将可整改、可发现的显见性隐患消除,全方位不打折扣地从源头消除安全隐患。

同时,加强执法小分队的巡逻力度和时间,在全辖区各主要道路及辅路开展全方位、无规律机动执法。全力加强路面管控,确保路面整治不打折扣,使严管严查高压态势渗透到路面管控的各个环节。

## 国网禹州市供电公司党群合力 同心抗疫

□大象新闻·东方今报记者 韩争强  
通讯员 赵聘

9月14日,禹州市实施静态化管理。国网禹州市供电公司闻令而动,积极响应,在公司党委的决策部署下,成立了抗疫临时党支部,党员干部及青年志愿者下沉到社区助力疫情防控。该公司党委坚决把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,团结带领党员干部群众共同抗击疫情,切实把各项工作抓实、抓细、抓落地,在疫情防控工作中发挥了中流砥柱的作用。

为确保管控措施不留死角、落实到位,临时党支部由党支部统一领导,下沉党员坚决服从组织调度指挥,志愿者全方位服务抗疫现场。在临时党支部书记的领导下,下沉至各社区的党员干部各负其责,全力协助进行信息登记、流程指引、环境消杀、物资保障、人员疏导等工作,核酸检测现场秩序井然,有条不紊。

“疫情防控事关人民群众生命安全,事关经济社会发展大局,容不得半点懈怠马虎。在疫情防控面前,我们都是责任人,共筑防疫墙,我们都是参与者。”营销支部书记朱中锋如是说。

一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒,疫情不完全退却,防控不放松。该公司临时党支部成员决心如磐,坚守疫情防控一线,尽责履职,积极作为,践行共产党员的初心使命,用担当书写忠诚,让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬,为夺取疫情防控阻击战的全面胜利继续发挥党员的积极作用!